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Centrul Cariere al Fundației Ruhama sprijină trecerea de la studenție la viața 

profesională și inserția pe piața muncii a tinerilor în Bihor   
 
 
Câștigarea resurselor necesare vieții de zi cu zi de către tineri, practicând cu bucurie 
domeniul profesional ales, este unul din obiectivele investiției pe care o fac părinții în a-și 
susține propriii copii în educație, precum și a investiției pe care o face statul și 
administrația publică locală. Din acest punct de vedere, găsirea unui loc de muncă în 
domeniul de specializare absolvit, inițierea unei afaceri sau munca prin forme independe 
(PFA, cabinet individuale, ș.a) de către absolvenții învățământului universitar, este o 
importanată preocupară atât a tinerilor, familiilor, dar și a autorităților publice.  
 
Centrul Cariere al Fundației Ruhama a reușit să atragă în Bihor fonduri europene care permit 
investiția în formarea competențelor practice la locul de muncă, în dezvoltarea de 
competențe socio emoționale și oferirea de consiliere pentru carieră studenților și 
masteranzilor. Aceste activități sunt astfel organizate ca să ofere studenților experiențe 
valoroase în context real, la locul de muncă, îmbunătățindu-le astfel șansele de angajare 
imediat după finalizarea studiilor, în cadrul proiectului “Practică pentru Comunitate: Puntea 
dintre Studenție și Profesie”, ID 309152 finanțat prin FSE+, lansat în luna noiembrie în 
județul Bihor. 

 
Acest proiect ambițios a obținut sprijin financiar din Fondul Social European Plus (FSE+) 
urmărind să îmbunătățească competențele practice pentru integrarea pe piața muncii a 
studenților și masteranzilor din domeniul Științelor umaniste și arte, Științe sociale precum 
și Management, fie prin a avea rapid calitatea de angajat, fie calitatea de antreprenor. 
 
Proiectul are o durată de implementare de 24 de luni, începând din Noiembrie 2024 până în 
Noiembrie 2026, beneficiază de un buget total eligibil de 4.911.815,78 RON și este finanțat 
în proporție de 85% prin FSE+, prin Programul Educație și Ocupare. 
 
Obiectivul principal al proiectului este îmbunătățirea calității și relevanței formării practice 
oferite de sistemul de educație în colaborare cu angajatorii și organizațiile sau instituțiile 
partenere de practică concentrându-se pe formarea competențelor și abilităților necesare 
pentru tranziții rapide și de calitate de la educație la ocupare pe piața muncii. Proiectul 
vizează integrarea a 251 de studenți și masteranzi, majoritar din regiuni mai puțin 
dezvoltate, care vor beneficia de stagii de practică, orientare profesională, și formare în 
competențe antreprenoriale și digitale. 
 
 
Contact  
Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați Fundația Ruhama la email: 
office@ruhama.ro sau la numărul de telefon 0259456180. 
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